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Köpeczi Béla, a Kiadói Főigazga­
tóság vezetője csütörtökön tájékoz­
tatta a sajtó képviselőit a most in­
duló könyvbarát-mozgalomról.

Bevezetőben elmondta: évről évre 
fejlődik a magyar könyvkiadás, gya­
rapodik az olvasók tábora. 1953-tól ,,  . . . . . .  , . ....
1955-ig megkétszereződött az ország adók, könyvtárosok es könyvterjesztők 
könwtáraihni köirsnnyntt Vn+Atpk most szervezik a Könvvbarátok moz

gyertek, még több olvasóban keltsük 
fel a kedvet, hogy gyűjtsenek saját 
könyvtárat. Mert a jó könyvet csak 
az élvezi igazán, ciki újra meg újra 
előveheti, belelapozhat, olvashatja: az 
igazi ikönyvbarát a könyvnek boldog, 
megbecsülő tulajdonosa is. írók, ki-

könyvtáraiból kölcsönzött kötetek 
száma. A  megnövekedett igényeket 
kívánja kielégíteni a most induló 
könyvbarát-mozgalom. A  könyvba­
rát-mozgalom abban nyújt majd nagy 
segítséget, hogy hozzájárul a kultúra 
további demokratizálásához, egyes 
műfajok, egyes kiadványok fokozott 
népszerűsítéséhez.

—  A  könyvbarátok mozgalmát —  
mondotta Köpeczi Béla —  az Állami 
Könyvterjesztő Vállalat szervezi, a 
könyvkiadók közreműködésével. A  
mozgalomban részvevők illetmény- 
köteteiket a bolti árnál 2 0  százalékkal 
olcsóbban kapják.

Ezután ismertette a könyvbarát- 
mozgalom felhívásának szövegét. A 
felhívás így szól:

A  magyar könyv —  kincsünk és 
büszkeségünk —  nagy utat tett meg 
az elmúlt évtized alatt. A  jó íkönyv 
hazánkban már milliók 'kenyere, né­
pünk legjobb harcostársa és segítője. 
Az írók, a kiadók, a könyvtárosok, a 
könyvterjesztők is elsősorban magúk 
az olvasók sok telték a lkönyvért, 
de még korán. :m  eleget. A  feladat 
most az, hogy íz alkalmi olvasók is 
a könyv állandó, hűséges barátai le­

mos t. szervezik a Könyvbarátok moz­
galmát. Ez a mozgalom, amelybe 
minden olvasó bekapcsolódhat, még 
szélesebb tömegeket dkur hozzásegí­
teni, hogy jó könyvéket szép kiállí­
tásban —  és tudjuk, ez sem, mellékes 
dolog — , a bolti árnál olcsóbban sze­
rezhessenek meg. Akinek már van 
saját könyvtára, a Könyvbaráiők ré­
vén módszeresen fejlesztheti, biblio­
fil ritkaságókkal ékesítheti. Annak a 
könyvbarátnak pedig, a!ki most veti 
meg könyvtárának alapjait, a Könyv- 
barátok eljuttatja a magyar és a kül­
földi irodalom értékes, alapvető mű­
veit. E mozgalom szervezői szeretettel 
várnak minden olvasót a Könyvbará- 
tok soraiba. Reméljük, hogy közös 
erőfeszítéseink előbbre viszik a ma­
gyar könyv, a szocialista kultúra 
ügyét.

Darvas József népművelési mi­
niszter, Gáspár Sándorba SZO T el­
nöke, Veres Péter, a Magyar írók 
Szövetségének elnöke, Mód Aladár, 
a T T IT  főtitkára, Rusznyák István, 
a Magyar Tudományos Akadémia 
elnöke, Köpeczi Béla, a Kiadói Fő- 
igazgatóság vezetője.
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